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Sirena Sirena Sirena Sirene %El{wg)w?vg Siréne
Sirene Sziréna Siréna Syrena Siréna
Staffa per Bracket to fix Abrazadera para | Estribo indicado Zriouyna Etrier spécial
A fissaggio sirena siren cenfturglmsoilr’]ena para as%erl%em % 0TEQéMONG TOV %grlgesfﬁ(gr%g
Biigel zur Befestigung MOS5 sziréna Svora ur€ena pre Wspornik do Svora uréena pro

der sirene MO5

rogzitéséhez kengyel

upevnenie sireny
MO5

umocowania syreny
MO05

upevneni sirény M05

Cablaggio sirena

Siren harness

Cableado sirena

Cablagem da sirene

KaAwdiwon
olpnvag

Cablage de la sirene

Verdrahtung Sirene

Szirénakabel

Elektrické zapojenie
sirény

Przewody do syreny

Kabelaz sirény

Accessori meccanici
fissaggio staffa

Mechanic accessories
for fixing bracket

Accesorios mecanicos
para la fijacion del
soportr

Acessorios mecanicos
para a fixacao do
suporte

Mnyavird
€ECQTNUOTAL YLOL
0TeQEMON
VTOOTNQIYUATOG
OTO QUTOXIVITO

_ Accessoires
mécaniques pour la
fixation du support

Mechanische zubehére
fr dieBefestigung des

Mechanikus alkatrészek
a kengyel kocsihoz

Mechanické ¢asti na
upevnenie svorz

Akcesoria mechaniczne
do umocowania

Mechanické &asti pro
upevnéni svorz

,
w

steigbigels térténd rogzitéséhez na voyidio wspornika na projezdzie na voyidio
Centrale - Central Unidade ‘ g Centrale
di allarme Alarm unit de alarmas de alarma Kevigo ovvayeguov d’alarme
Riaszto Alarmova Centrala Alarmova
Alarmanliage kozpont jednotka alarmowa jednotka
Pulsante Bonnet Pulsador cap6 Bot&o do capot KAAQAIATIOY Bouton Capot
1 cofano push-button AIATIOENTAI
Taster motorhaube| ~Motorhaznyito Tlacidlo kapoty | Przycisk maski | Tlagitko kapoty
nyomégomb

Cablaggio Wiring supplied Cableado en Cablagem como Kohdovo wov Cablage fourni en
a corredo dotacién item de série datifevrot dotation
Mitgelieferte Tartozék kabelek | Kéblové vedenie vo Okablowanie w Kabelové vedeni ve
Verkabelung vybave wyposazeniu vybavé
Cablaggio pulsante| Bonnet button | Cableado pulsador [ Cablagem botéo Kalwdiwon Cablage bouton du

disinserimento

inhibiting cable

activacion/desactivacion

desactivacao

cofano harness cap6 capot TAMATQOV ROTTO capot
Kabelstrang Motorhaz nyomégomb |  Kablaz tlagidla Okablowanie Kablaz tlacitka
Motorhaubentaste kabelezés kapoty przycisku maski kapoty
Cavo inibizione Arming/disarmin L Cabo inibicao Koh®oLo arorheLopon Cable inhibiti
inserimento/ g/ g Cable inhibicion activacéo/ EVEQYOTOMOTIC/OT | aotivation/ désactivation

VEQYOTIONONG

Hemmkabel
Scharfung/
Entscharfung

Bekapcsolas/kikapcs
olas kizaro huzal

Kabel vyradenia
zapojenia/odpojenia

Kabel wstrzymania
wigczenie/wyfgczenie

Kabel vyfazeni
zapojeni/odpojeni
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Capsul_e RX ultrasonic Capsula Capsula AIZOHTHPAZ Capsule
1 ultrasuoni RX capsule ultrasonidas RX ultra-sons RX YITEPHXQN RX ultrasons RX
Ultraschallkap RX ultrahangos Ultrayvukovy Wktadka Ultrayvukovy
sel RX kapszula snima¢ RX ultradzwiekowa RX snima¢ RX
Capsulfe TX ultrasonic Capsula Capsula AIZOHTHPAZX Capsule
ultrasuoni TX capsule ultrasonidas TX ultra-sons TX YIHEPHXQN TX ultrasons TX
Ultraschallkap TX ultrahangos Ultrayvukovy Wkiadka Ultrayvukovy
sel TX kapszula snimaé TX ultradzwigkowa TX snimag TX
LED
Chiave P Chave de . p P
d’emergenza Electronic Llavzrilgrcté%rc“iga de emergéncia HAKTPOVIKO KAIBI Clé d'urgence
elettronica emergency key g electrénica EKTAKTNG avAYKNg électronique
Elektronischer Elektronikus Eleﬁé@;&%‘%gluc Elektroniczny klucz Nouzovy
Notschlissel vészjelz6 gomb . awaryjny elektronicky kli¢
vypnutia
Rubacorrente a Supplied shunt |Borne de derivacion Ladrao em AIAKAAAQTHPAS Epissure
corredo terminal en dotacion dotacao 11OY AIATIOETAI fournie
Stromabnehmer Tartozék Elektrické Wtyczka 2 Elektrické svork
serienmassig aramleveve svorky vo vybave rozgateznikiem w ve vybavé Y

wyposazeniu

Accessori Accessories to Accessorios Accessorios Mnyovird 0Eecovd _ Accessoires
meccanici per fix siren mecanicos para mecanicos para ”L(lnéTEQé(DOTIEOELQT']V% mécaniques pour la
fissaggio sirena to bracket fijar sirena en fixacdo sirenaen | Lo __fixation de la
su staffa su soporte no suporte novyw siréne sur le support
Mechanisches Mechanikus Mechanické Akcesoria ke SAst
zubehor flr alkatrésyek a kengzel Casti na mechanicyne do Meﬁg:%%ﬁ g\algtrlzpro
sirenenbefesti szirénahoz térténd upevnenie umocowania wspornlka na sirénu
gung auf bugel régyitéséhez svorz na sirenu na szrenie
Occhiello Ground Elemento de A AKPOAEKTHX )
. nel de masa TEIQSHS ME
di massa grommet masa STPONTYAG BIS Ceillet de masse
Ringkabelschuh Foldels Ocko pre 7z Oc¢ko pro
o L ~ aczep mas v
masse karikaérintkezd uyemnenie P y uzemeni
Spessore Shim Espesor Espessura Toxrdn Cale d’épaisseur
Starke Alatéet Hrubka Podktadka Tloustka
Accessori per Accessories to Accessorios para Accessorios para ASEZOVAP LA Accessoires pour
fissaggio fix modules fijar modulo fixacdo maédulo MONAAON la fixation del modules

Zubehor far

Modulrégzité

Prislusenstvo na

Akcesoria do

Pfislusenstvi pro

emergenza elettronica

key slot

emergencia electronica

emergéncia electronica

avayrng

modulbefestigung tartozékok upevnenie modulov | umocowania modutow upevnéni modult
Vetrofani Windows Adhesivo Decalcomanias | AYTOKOAAHTA Vitrauphanies
etrofanie sticker TIAT AMI P
. Nalepkz na Naklejka na Nélepkz na
Glasaufkleber Matrica sklo szybe sklo
Ricettacolo chiave di | Electronic emergency | Receptaculo llave de | Receptaculo chave de YTE(%SO M NAEXLTOOVIXOU Réceptacle clé de
UAELOLOY EXTURTOV

secours €électronique

Steckaufnahme flir
elektronischen
Notschlissel

Tarté elektronikus
vészkulcs részére

Schranka elektronického
nudzového kftca

Terminal d?(
elektronlcznego lucza
awaryjnego

Schranka elektronického|
nouzového klice

Connettore Nero
a 16 poli (PB)
della centralina BSI

16-pin Black
connector (PB) of
BSI control unit

Conector Negro de
16 polos (PB) en la
centralita BSI

Ficha de cablagem
Preta de 16 pdlos
(PB) da central BSI

Maven 16olxn
ploa (PB) g
KEVTIQUANG LOVADNG
BSI

Connecteur Noir a
16 poles (PB)
de la centrale BSI

16-polige schwarze
Steckverbindung (PB)

BSI kdzpont 16 polusu
Fekete 6sszekotSje

Cierny 16-ti pdlovy
konektor (PB)

tacznik Czarny 16
biegunowy (PB)

Cerny 16-ti pélovy
konektor (PB)

=4 T M P
HEEIHEEBEREEERERRHE

der BSI Steuerung (BP) centraly BSI centralki BSI centraly BSI
Blocco di Bonnet Bloque de Bloco de i Enrthoxn Ensemble de
sgancio cofano release lock desenganche capd [desenganche do capd [ gqahion xomd décrochage du capot
Sperre fir MotorhdytetSkie Blokovanie Blokodczepienia Ani
motorhaubenausklinkung mel6 rogzité kapoty maskFi) Blokovani kapoty
Comando Serial Control Comando Siouaxd o Commande
seriale control serial serial série
Serielle Sorbakotétt Sériove ovladacie Sterowanie Sériové ovladaci
steuerung vezeérlés tlacidlo szeregowe tlacitko




PB1

Connettore Bianco
a 10 poli della
centralina BSI

10-pin White
connector of BSI
control unit

Conector Blanco
de 10 polos en
la centralita BSI

Ficha de cablagem
Branca de 10 pélos
da central BSI

Agunn) 10moinn
@loa Tng xevrournig
uovaoag BSIT

Connecteur Blanc a
10 poles de la
centrale BSI

10-polige weilRe
Steckverbindung
der BSI Steuerung

BSI kézpont 10
polusu Fehér
6sszekotbje

Biely 10-ti polovy
konektor centraly
BSI

tacznik Biaty 10
biegunowy centralki

Bily 10-ti pdlovy
konektor centraly BSI

Punto originale
fissaggio staffa

Original bracket
fixing point of vehicle

Punto original de
fijacion soporte

Ponto original de
fixagao do suporte

ApXIKO onpio
OTPEWONG TOU

Point original de
fixation support sur

vehiculo do veiculo yavt{ou oXNuaTog la voiture
Originalbefestigungsstelle| ~ Gépkocsi kengyel Povodny hod Punkt oryginalny Pavodni bod tchytu
Fahrzeugbligel eredeti régzdiépont | uchytenia svory na umocowania svory na vozidle
vozidle wspornika pojazdu

PH1

Connettore Nero
a 16 poli sulla
centralina BSI

16-pin Black connector
of BSI control unit

Conector Negro de
16 polos en la
centralita BSI

Ficha de cablagem
Preta de 16 pélos
na central BSI

Movon 16olnn
@loo otV ®EVIQUXNY
uovado. BSI

Connecteur Noir a
16 poles sur la
centrale BSI

16-polige schwarze
Steckverbindung

BSI kézponton 1évé
16 polusu Fekete

Cierny 16-ti pélovy
konektor na centrale BSI

tacznik Czarny 16
biegunowy na

Cerny 16-ti pdlovy
konektor na

der BSI Steuerung 0sszekotd centralce BSI centréle BSI
Connettore Bianco 40-pin White Conector Blanco | Ficha de cablagem | Agvx 40mohint [ Connecteur Blanc a
a 40 poli sulla connector on BSI de 40 polos en [Branca de 40 p6los| PLO0. OTNV XEVIQUKN [ 40 pbles sur la
EH1 centralina BSI C(?.ntrol unitl i la centralita BSI na c§ntrél BSI novaoda BSI centrale BSI
1 Arancio Orange Naranja Cor de laranja | ITOPTOKAAI Orange
Orange Narancs$arga | Pomarancova | Pomaranczowy| Oranzovy
2 Rosso Red v Rojo Vermelho KVOKK]NO Rouge
Rot Piros Cervena Czerwony Cervena
3 Nero Black lv\legro Preto MA PO Noir
Schwarz Fekete Cerna Czarny Cerna
6 Bianco White Blanco Branco AEYKO Blanc
Weiss Fehér Biela Biaty Bila
7 Blu Dark blue Azul marino | Azul marinho MIIAE Bleu
Blau Kék Modra Ranatowy Modra
14 Azzurro Light blue Azul celeste Azul ["TANAZIO Bleu
Hellbau Vilagosék | Bledomodra | Niebieski |Bledé modra
15 Azzurro/Verde Light blue/Green Azul Celeste/Verde | Azul marinho/Verde | I'AAAZIO- TIPAXINO Blue ciel/Vert
Hellbau/Gran Vilagosék/Zéld | Bledomodra/Zelen| Niebieski/Zielony [Bledé modré/Zelena
1 6 Verde Green Verde Verde IIPA2INO Vert
Grun Zold Zelena Zielony Zelena
17 Viola Purple Violeta Violeta MQOB Violet
Violett Lila Fialova Fioletowy Fialova
18 Giallo Yellow Arrlarillo Amarelo KIVTP[NO Jaune
Gelb Sarga Zlta Zotty Zluty
19 Rosa Pink Rosa Cor de rosa POZ Rose
Rosa Rozsaszin Ruzovy Rozowy RGZovy
20 Marrone Brown Marron Castanho KA®E Marron
Braun Barna Hnéda Brazowy Hnéda
3 7 Azzurro/Giallo | Light blue/Yellow |Azul celeste/AmvariIIo AzuI/Amar'eIo I'AAAZIOKI'IPVINO Blue ciel/Jaune
Hellbau/Gelb Vilagosék/Sarga Bledomodra/Zlta Niebieski/Zotty | Bledé modra/Zluty
40 Nero/Viola Black/Purple Negro/Violeta Preto/Violeta MAYPO - MQB Noir/Violet
Schwarz/Violett Fekete/Lila Cerné/Fialova |Czarny/Fioletowy | Cerna/Fialova




Rosa/Nero Pink/Black Rosa/Negro Cor de rosa/Preto POZ - MAYPO Rose/Noir
5 7 Rosa/Schwarz | Rézsaszin/Fekete | Ruzovy/Cema Rézowy/Czarny Ruazovy/Cernd
Rosso/Blu Red/Dark blue Rojo/Azul marino |Vermelho/Azul marinho| KOKKINQ - MITAE Rouge/Bleu
5 9 Rot/Blue Piros/Kék Cervend/Modra [Czerwony/Ranatowy] Cervend/Modra
Verde/Nero Green/Black Verde/Negro Verde/Preto TTPASINO - MAYPO Vert/Noir
6 7 Grln/Schwarz Z6ld/Fekete Zelena/Cerna Zielony/Czarny Zelena/Cerna
Nero/Rosso Black/Red Negro/Rojo Preto/Vermelho MAYPO - KOKKINO Noir/Rouge
7 2 Schwarz/Rot Fekete/Piros Cema/Cervena |Czarny/ Czerwony | Cerna/Cervena
Nocciola Hazel brown Avellana Avela MITEZ Noisette
7 3 Haselnussbraun Vilagosbarna Beige Orzechowy Beige
4 SCOLLEGARE LA BATTERIA )

DISCONNECT THE BATTERY
DESCONECTAR LA BATERIA
DESLIGUE A BATERIA
ATTIO2ZYNAE2ZTE THN MITATAPIA
DEBRANCHER LA BATTERIE
BATTERIE ABKLEMMEN
KIKOTNI AZ AKKUMUL TORT
ODPOJI BATERIU
. OD CZY BATERI
_Fig. 4 ODPOJIT BATERII

%S
o

N.B. Effettuare i collegamenti utilizzando i rubacorrente forniti nel kit

N.B. Make the connections using the current-taps supplied in the Kit.

NOTA. Efectuar las conexiones utilizando los robacorrientes que se entregan en el kit.
NOTA. Efectue as ligagoes utilizando o os distorcores de corrente fornecidos no Kkit.

2nu. TpayuatomolelTe Tis CUVOETELS UETW TWY OLAKAAOWTWY PEVLATOS TTOU OlaTiOevTal oTO O€ET.
N.B. Pour effectuer les branchements, utiliser les épissures fournies dans le kit.

Anm.: Alle Anschlisse mit den mitgelieferten Abzweigklemmen vornehmen.

Megj. A kit-ben tal lhat ramlevev velv gzend kel a bekét sek.

POZOR. Zapojenie vykona pou itim elektrick ch svoriek dodan ch vo v bave.
UWAGA: Dokona po cze u ywaj c wtyczki zrozga nikiem dostarczone w zestawie
POZOR. Provést zapojeni pou itim elektrick ch svorek dodan ch ve v bav .
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SCHEMA COLLEGAMENTI- WIRING DIAGRAM - ESQUEMA CONEXIONES -
ESQUEMA DAS LIGA “ES - 2XEAIATPAMMA 2 YNAEXEQN -
ANSCHLUSS-SCHEMA - SCHEMA DE CONNEXIONS DE LA CENTRALE ANTERIORE -
BEKOTESI ABRA - SCHEMA ZAPOJENIA - SCHEMAT POLACZEN -
SCHEMA ZAPOJENI
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Centrale BSI BSI control unit Central BSI Central BSI Kevtown povada BSI Centrale BSI
BSI Steuerung BSI kézpont Centrala BSI Centrala BSI Centrala BSI
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APPRENDIMENTO RAPIDO CHIAVI ELETTRONICHE (Max 4)
Alla prima accensione il prodotto nuovo (ripristino del collegamento

di batteria) il led rimane sempre spento per 60 secondi durante SET.UP M
i quali & possibile introdurre le chiavi elettroniche con la seguente + §
procedura illustrata. EMEROENZA

Ripristinare il collegamento della batteria ed entro 60 secondi

inserire nel ricettacolo la prima chiave da apprendere ed in J

successione tutte le rimanenti chiavi che si vogliono memorizzare. ES] L];I-'

La memorizzazione di ogni singola chiave viene confermata con
un flash del led e al termine dell’operazione € possibile uscire
0 proseguire con la personalizzazione del codice Override.

Per I'apprendimento delle chiavi elettroniche seguire la procedura operativa:

%’? e +15 ON TIME
MAX 60 SEC. o ouT

ﬁg | 22 gggf» > . i (=== 1BEEP = EXIT
OFF MEM=1 FLASH ON SEC.

RIPETERE L'OPERAZIONE
PER TUTTE LE CHIAVI DA
MEMORIZZARE

INIBIZIONE ULTRASUONI
E’ possibile escludere volontariamente la protezione ultrasuoni eseguendo la seguente procedura:

20 SEC. > @:E
Za

VERIFICA FINALE

Terminata l'installazione della centrale d'allarme (dopo averla programmata) si trova nella

condizione di disinserita occorre eseguire le seguenti operazioni; chiudere le porte, il cofano, il

baule ed i vetri, avendo cura di non lasciare i radiocomandi d’origine all’interno del veicolo.

1. Bloccare la serratura delle porte tramite il radiocomando di origine (inserimento del sistema
di allarme) e verificare che avwengano n° 1 lampeggi degli indicatori di direzione di origine
della vettura (vedi notal) ;

2. Il LED lampeggia e durante I'immunita iniziale di 25 sec. eseguire i seguenti test che devono
generare un lampeggio delle frecce se I'esito & positivo
- aprire una porta, il cofano ed il baule;

- introdurre una mano dal finestrino e muoverla avanti e indietro rispetto ai sensori ultrasonici
installati

3. Terminata I'immunita iniziale, il LED lampeggia piu lentamente e I'attivazione di una protezione
dall’allarme genera un ciclo d'allarme di 25 sec., la sirena emette un caratteristico suono
modulato e gli indicatori di direzione lampeggiano (vedi nota2).

4. Al termine del ciclo di allarme sbloccare la serratura delle porte tramite il radiocomando di
origine (vedi nota2) e verificare che avwvengano n° 9 lampeggi degli indicatori di direzione di
origine della vettura; la sirena emette un avviso acustico e il LED lampeggia per segnalare
le memorie d'allarme, per I'interpretazione delle quali riferirsi al manuale d’uso.

Notal: Non & possibile attivare il prodotto tramite il radiocomando d’origine con gli
indicatori di direzione d’emergenza in funzione.

Nota2: || disinserimento del prodotto durante la fase d’allarme & unicamente possibile
inserendo la chiave d’emergenza nel proprio ricettacolo.

12




Le batterie sono considerate rifiuti pericolosi e vanno smaltite secondo la normativa in vigore.

Batteries are considered hazardous waste and should be disposed of in accordance with the law in force.

Las baterias se consideran residuos peligrosos y deben eliminarse respetando las normativas vigentes.

As baterias sao consideradas refugos perigosos e devem ser eliminadas de acordo com a lei em vigor.

Ov pumatapies Oewpovvtar emkivévva amoBAnta kat olatifevtalr avaloya e TNy LOXVoOUOd

Les piles sont considérées comme déchets dangereux et doivent étre éliminées conformément a la réglementation en vigueur.

Die Batterien gelten als gefahrlicher Sondermiill und miissen unter Beachtung der entsprechenden Bestimmungen entsorgt werden.

Az akkumulatorok specialis hulladéknak szamdtanak, dgy ezek megsemmisdtéseét az érvényben Iév6 szabalyok szerint kell elvégezni.

Batérie su povazované za nebezpeény odpad a musia byt likvidované podla platnych predpisov

Baterie sg uwazane za odpady niebezpieczne i muszg by¢ likwidowane zgodnie z obowigzujgcymi normami.

Baterie jsou povazovany za nebezpecny odpad a musi byt odstranény podie platnych piredpisti.

23




SERVIZI - SERVICES - SERVICIOS - SERVICOS - ME>'A- SERVICES - FUNKTIONEN -
FUNKCIA - FUNKCJE - FUNKCE
ATTIVAZIONE - ACTIVATION - ACTIVACION - ACTIVACAO - ENEPI'OIIOIH>H> - ACTIVATION
AKTIVIERUNG - AKTIVALAS - AKTIVACIA - UAKTYWNIENIE - AKTIVACE

RADIOCOMANDO ORIGINAL MANDO A COMANDO VIA AQyux6 TELECOMMANDE ORIGINAL-
ORIGINALE REMOTE CONTROL | DISTANCIA ORIGINAL|  RADIO ORIGINAL | tyiy1010T1jQL0 ORIGINALE HANDSENDER
EREDET] ORIGINALNY PILOT ORIGINALNI
DIALKOVY DALKOVY
TAVIRANYITO DIALKOVY ORYGINALNY OVLADAG

ALLARME - ALARM - ALARMAS - ALARME - cvrayeppo2 - ALARME - ALARM
- RIASZTAS - ALARM - ALARM - ALARM

PROTEZIONE PERIPHERAL PROTECCION PROTECGAO TEPLPEPLKT PROTECTION RUNDUMSCHUTZ
(@ PERIFERICA PROTECTION PERIFERICA PERIFERICA mpooTacia PERIPHERIQUE
=5 KERULETI OBVODOVA OCHRONA OBVODOVA
VEDELEM OCHRANA PERYFERYJNA OCHRANA
AUTO- 5 %
—_— BATTERY BACK-UP | AUTO-ALIMENTACION | AUTO-ALIMENTAGAO| AYTOTPO®OAOX | AUTO-ALIMENTATION | SELBSTSPEISUNG
ALIMENTAZIONE OF SIREN SIRENA DA SIRENA ¢ IA SEIPHNAZ SIRENE DER SIRENE
BACK UP SIRENA
. SZIRENA SAMOZAPINANIE SAMOZASILANIE SAMONAPAJENI
ONTAPLALAS SIRENY SYRENY SIRENY
SIRENA SIRENA SIRENA SIRENA oeLpnra SIRENE SIRENA
SZIRENA SIRENA SYRENA SIRENA
) BLINKER BLINKER BLINKER BLINKER BLINKER CLIGNOTANT BLINKER
BLINKER BLINKER BLINKER BLINKER
PROTEZIONE VOLUME PROTECCION PROTECGAO OYKOUETPLKT) PROTECTION | VOLUMETRISCHER
VOLUMETRICA PROTECTION VOLUMETRICA VOLUMETRICA TpooTATLA VOLUMETRIQUE SCHUTZ

VOLUMETRIKUS
VEDELEM

PRIESTOROVA
OCHRANA

WOLUMETRYCZNA
PERYFERYJNA

PROSTOROVA
OCHRANA

FUNZIONI ACCESSORIE - ACCESSORY FUNCTIONS - FUNCIONES ACCESORIAS - FUNCOES AUXILIARES -
ETTIAEON  AEITOYPIIEY - FONCTIONS ACCESSOIRES - ZUSATZFUNKTIONEN - KIEGESZITO FUNKCIOK
- DOPLNKOVA FUNKCIA - FUNKCJE DODATKOWE - DOPLNKOVE FUNKCE

ESCLUSIONE VOLUME EXCLUSION EXCLUSAO DA amokAeLopo EXCLUSION AUSSCHALTUNG DER
PROTEZIONE PROTECTION PROTECCION PROTECCAO OYKOUETPLKT) PROTECTION VOLUMETRISCHER
VOLUMETRICA EXCLUSION VOLUMETRICA VOLUMETRICA mpooTATLA VOLUMETRIQUE SCHUTZ
VOLUMETRIKUS | VYNECHANIE WYKLUCZENIE VYNECHANI
VEDELEM PRIESTOROVEJ OCHRONY PROSTOROVE
KIZARASA OCHRANA WOLUMETRYCZNEJ OCHRANY
— AUTOTEST ALARM FUNCTION AUTOTEST TESTE AUTOMATICO avroteaT ESSAI AUTOMATIQUE | a1 ARMEUNKTIONEN-
FUNZIONI SELF-TEST FUNCIONES DE DAS FUNCOES AeLTovpytwr DES ’FONCT|0N5 SELBSTTEST
AUTO ALLARMI ALARMA DE ALARME ouvayeppo D’ALARME
TEST)|  ouesamescs,, | aviomancy | Aurorssr | ATquepions
ONTESZTELESE FUNKCIi ALARMU A'-AFFL",’\'IOK‘(’:‘I{CH
—_— SPIA LED CON LED PILOT LIGHT | PILOTO LED CON INDICADOR LED LED pue LED TEMOIN AVEC | | Ep KONTROLLEUCHTE
MEMO MEMORIA WITH ALARM MEMORIA DE COM MEMORIA Lmun MEMOIRE MIT ALARMSPEICHER
e ALLARME MEMORY ALARMA DE ALARME ouavepov D’ALARME
LED JELZOLAMPA KONTROLKA WIATELKO LEDU KONTROLKA LED
RlASZT&MEM‘l’JRIAVAL LED S PAMATOU PAMIECI S PAMETI
ALARMOV ALARMU ALARMU
CABLAGGIO WIRING CABLEADO EN CABLAGEM COMO KkapmAag mov CABLAGE FOURNI | MITGELIEFERTE
CBL A CORREDO SUPPLIES DOTACION ITEM DE SERIE SuaTtiGeTat EN DOTATION VERKABELING
DZ TARTOZEK KABLE VO OKABLOWANIE KABELY V
KABELEK VYBAVE W WYPOSAZENIU DOTACI
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LIMITAZIONE CICLI LIMITACION LIMITAGAO DOS MEPIOPIEMOY. KYKAQN LIMITATION NORMGERECHTE
(~ e )| D’ALLARME COME ALA'I‘.'IVILI(I:'I'Y CLE CICLOS DE 0|CL%5 DE SYNATEPMOY EYM®QNA|  DES CYCLES BEGRENZUNG DER
(O) DA NORMATIVE ALARMA ALARME ME KANONIZEMOYZE D’ALARME ALARMZYKLEN
= -
\‘>.—r3J A SZABALYOKNAK OBMEDZENIE OGRANICZENIE CYKLI OMEZENI
G| Rikserocikios | VKLOVPOBLA ALARMU JAKW VKD POpLE
KORLATOZAS PREDPISOV NORMACH PREDPISU
PRODOTTO WATER PRODUCTO PRODUCTO YYEKEYH PRODUIT WASSERFESTES
=T WATER RESISTANT RESISTENTE WATER WATER ETANCHE PRODUKT
Mgk RESISTANT PRODUCT AL AGUA RESISTANT RESISTANT A LEAU
WATER . . .
RESISTANT VIZHATLAN VODOODOLNY PRODUKT VODOODOLNY
o TERMEK PRODUKT WODOODPORNY PRODUKT
~ AIIENEPTOIIOIH
———| DISINSERIMENTO EMERGENCY DESACTIVACION DESACTIVACAO SH EKTAKTHZ DESACTIVATION | \oreNTsCHARFUNG
D’EMERGENZA DISARMING DE EMERGENCIA DE EMERGENCIA ANATKHE D’URGENCE
E VESZKIIKTATAS NUDZOVE WYLACZENIE NOUZOVE
— VYPNUTIE AWARYJNE VYPNUTI
EIZOAOX ENTREE ALARME
INGRESSO ALLARME | AUXILIARY MODULE | ENTRADA ALARM ENTRADA ALARME ALARMEINGANG
( \| MODULI AUSILIARI ALARM INPUT | MODULOS AUXILIARES|MODULOS AUXILIARES | ROMOHTICoN AODIES HILFSMODULE
B (M160) (M160) (M160) (M160) MONAAGN (M160) (M160) (M160)
SESETS, | VI | AT | Ve
MODULOK RIASZTO POMOCNYCH
BEMENETE (M160) | MODULOV (M160) POM‘()I\%:‘;%ZYC“ MODULU (M160)
USCITA COMANDO AUXILIARY MODULE SALIDA MANDO SAIDA COMANDO EEOAOX THMATOX SORTIE COMMANDE
) MODULI AUSILIARI CONTROL OUTPUT MODULOS MODULOS AUXILIARES BOHOHTIKQN MODULES AUXILIARES SZTUEg:rZAI\:IJggGE:
AUX (M160) (M160) AUXILIARES (M160) (M160) MONAAQN (M160) M160]
a6 VYSTUP PRE WYJCIE VYSTUP PRO
MoptIBGESZITO  ca1 POMOCNE STEROWANIA POMOCNE .
\—/| " KIMENETE (M160) KONTROLNE MODULOW KONTROLNI
MODULY (M160) | POMOCNICZYCH (M160) | ~ MODULY (M160)
r \ COMANDO OUTPUT MANDO COMANDO THMA COMMANDE STEUERUNG
METASAT FOR METASAT METASAT METASAT METASAT METASAT METASAT
MetaZgA’JI'
METASAT POVEL STEROWANIE POVEL
\ J VEZERLES METASAT METASAT METASAT
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL FEATURES

CARACTERISTICAS TECNICAS

CARACTERISTICAS TECNICAS

Alimentazione (Vcc) Power supply (Vdc) Alimentacion (Vcc) Alimentacao (Vcce)
Consumo: Consumption: Consumo: Consumo:
inserito with alarm on con alarma conectada alarme activado
disinserito with alarm off con alarma desconectada alarme desactivado
Temperatura di lavoro Operating temperature Temperatura de trabajo | Temperatura de trabalho

Livello sonoro della sirena

Siren sound level

Nivel sonoro de la sirena

Poténcia da sirene

Comando negativo blinker

Blinker negative command

Mando negativo Blinker

Comando negativo Blinker

Durata di allarme (sec)

Alarm duration (sec)

Duracion de la alarma (seg)

Duracdo de cada ciclo de alarme (seg

Dimensioni / Peso

Dimensions / Weight

Dimensiones / Peso

Dimensodes / Peso

Tempo di immunita iniziale
(durante il quale & possibile
eseguire test su tutti gli
ingressi d'allarme) (sec)

Initial delay time (during this
_time, tests on the alarm
inputs can be made) (sec)

Tiempo de inmunidad inicial (durante
los cuales es posible seguir el test
sobre todas las Eentz)atlvas de alarma)
seg

Periodo de imunidade inicial
(nesse momento pode-se
ensaiar as protecces do

alarme) (seg)

SEGNALAZIONI
Se si sono verificati allarmi, al
disinserimento, il led lampeggia
con sequenze differenziate.

FUNCTION INDICATIONS
If alarms have been tripped, on
disactivation the LED flashes
with differentiated sequences.

SENALIZACI ON: Si se ha
producido una alarma, a la
desconexion, el led parpadea
con frecuencia diferente para
sefalizar la causa que la ha
producido.

SINALIZA CAO: Depois de ser
desactivado o alarme mantem
aceso o led , mas conforme o
motivo do disparo o led apaga-
se um numero de vezes
diferente

Tipo di allarme generato

Type of alarm generated

Tipo de alarma que se ha generado

Tipo de alarme
produzido

Allarme protezione
volumetrica

Volumetric protection
alarm

ALARMA PROTECCION
VOLUMETRICA

ALARME PROTECGAQ VOLUMETRICA

Allarme porte/ baule

Door alarm/ boot alarm

Alarma puerta/maletero

Interruptor das portas capo

[

Cofano

Bonnet

Cofre

Mala

Baule

boot alarm

maletero

capot

Allarme moduli ausiliari

Auxiliary module

Alarma modulos auxiliares

Médulos auxiliares

Positivo chiave

Key positive

Positivo llave

Positivo chave
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(da staccare e consegnare al proprietario del veicolo) > @

CERTIFICATO DI INSTALLAZIONE <\ /4
Il sottoscritto, , installatore, SYSJEM”
certifica di aver eseguito personalmente I'installazione del dispositivo di protezione del veicolo
descritto qui di seguito, conformemente alle istruzioni del fabbricante.

DESCRIZIONE DEL VEICOLO
* marca:
- tipo:
+ numero di serie:
- numero di immatricolazione:
DESCRIZIONE DEL DISPOSITIVO DI PROTEZIONE DEL VEICOLO
* marca:
- tipo:
+ numero di omologazione:
Fatto a il
Indirizzo completo dell’installatore (e timbro):
Firma:
(precisare le funzioni svolte)
e eememeeeenaaaa..(tobecutout and issued to the vehicule owner) | ... >£5
INSTALLATION CERTIFICATE <\ /4

| the undersigned, professional installer, SYSJEM@

certify that the installation of the vehicle protection system described below has been carried
out by myself in accordance witht to the installation instructions supplied by the manufacturer of the system.

DESCRIPTION OF THE VEHICLE

+ make:
* type:
- serial number:

- registration number:

DESCRIPTION OF THE VEHICLE PROTECTION SYSTEM

* make:

. type:
+ approval number:

at: , 0N
Installer’s full address (and stamp, if appropriate):

Signature:
(please specify job position)
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